
Pozivamo vas na intenzivnu dvodnevnu radionicu “One-To-One”
pod vodstvom slovenske redateljice i izvođačice Eve Nine
Lampič – eksperimentalne kazališne autorice i umjetnice koja
razvija hibridne formate između izvedbe, razgovora i debate.
One-To-One (jedan-na-jedan) format istražuje specifičnosti
izvedbenog susreta jedan na jedan, između jednog izvođača i
jednog gledatelja.

Radionica propituje koje mogućnosti otvara ova grana izvedbene
umjetnosti, koji su mogući formati i stilovi izraza, koje su moguće dinamike
odnosa između gledatelja i izvođača, što ovaj format može ponuditi, a
druge izvedbene forme ne mogu. Na ovoj vikend radionici zajednički ćemo
otkrivati načine pristupa ovoj izvedbenoj formi kroz raznolike umjetničke
stilove i pristupe. Što čini posebnost “one to one” formata? Koje su njegove
granice, a koje njegove skrivene mogućnosti? Ovaj format omogućuje
intenzitet i fokus koji se rijetko postižu u konvencionalnim kazališnim
uvjetima, odgovornost i prisutnost izvođača, izvedbu kao osobni događaj, a
ne spektakl.

www.kucaklajn.com  •  https://onetooneart.eu/  •  https://lampic.cargo.site/ 

One-To-One radionica 
s Evom Ninom Lampič u Kući Klajn

OTVORENI POZIV ZA UMJETNIKE DO 35 GODINA 

21.- 22. 3. 2026.
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Radionica je namijenjena redateljima, autorima, izvođačima, studentima
završnih godina umjetničkih akademija, mladim profesionalcima iz područja
izvedbenih i vizualnih umjetnosti (kazalište, ples, performans, cirkus, vizualne
umjetnosti, glazba)
Na kraju radionice nastaju kratke izvedbe (5–10 minuta) u “one-to-one”
formatu.
Broj sudionika: 5 (stariji studenti ili profesionalci iz Hrvatske, Srbije, Slovenije,
Crne Gore i Bosne i Hercegovine do navršene 35. godine).

Sudjelovanje na radionici je besplatno, uz obaveznu prijavu najkasnije do 1.
ožujka putem linka: https://forms.gle/mKYqpFRF4vck5Mk56 
Svi kandidati bit će obaviješteni o statusu svoje prijave najkasnije do 4.
ožujka 2026.

Radni jezik radionice je engleski, s mogućnošću prijevoda na
hrvatski/slovenski.
Radionica će se održati u subotu 21. i nedjelju 22. ožujka 2026. u Kući Klajn
(Antuna Augustinčića 1, Klanjec). 
Detaljan program radionice bit će objavljen 25. veljače 2026.
Sudjelovanje je besplatno, a organizator svim odabranim sudionicima
osigurava smještaj, obroke i troškove putovanja.

Kuća Klajn umjetnička je rezidencija i prostor za boravak, kreaciju i izvedbu. 
Radionica se provodi u sklopu projekta “PRODUCING ONE-TO-ONE ART
EVENTS AND SHARING THE EXPERIENCES (ONE-TO-ONE ART)”,
sufinanciranog sredstvima Kreativne Europe, Ureda za udruge Vlade Republike
Hrvatske, Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske (Desk Kreativne
Europe) i Zaklade Kultura nova. 

Pitanja i informacije: kucaklajn@gmail.com
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